Anexkcangp Tapacos MukposkoHoMmuka 1 (2017)

3ajayuu A1 ceMHUHapa 4.

TeMa: (DYHKLIHH CIIpocCa U 3JIaCTUYHOCTH.

3azaya 0

3aBeplIUTh 33aJadd, KOTOpble OBLJIM HE 3aKOHYEeHbl Ha MPOLJIbIX
ceMUHapax.

3azayda 1

[lToTpebuTENb C pallMOHABHBIMY NIPE/NOYTEHUSMU MOJHOCTbIO TPATUT CBOU
foxon Ha ToBapbl X1 u X2.

1) Moryr siu X1 u X2 oJHOBpeMeHHO ObiTb UWHGMEPUOPHBIMU
(HemoJIHOLLEHHBIMHU)?

2) Ecny anactuyHocTh cnpoca Ha X1 mo goxody Bcerfia paBHa 1, yemy
paBHA 3JIaCTUYHOCTD CIpoca Ha X2 1o JoXoAy?

3azjaya 2 (JOMOJIHUTE/IbHASA 33/5a4a, €C/IM OCTaHeTCA CBOOOAHOe
BpeMA)

[Ipepnourenus Cepresa CemeHoBu4ya CuZOpoBa MOTryT ObITh MpeJCTaBJIEHbI
caeaytonieid GyHKIMer m0oJe3HOCTH:

U(x1, x2) =In(x1 + 1) + In(x2 + 2),

rae x1 — nmotpebsieHMe YUIICOB, a X2 — NoTpebJsieHUe nuUBa. [Ipenonoxum,
YTO IleHa YMIICOB paBHa euHUIlEe (p1=1).

1) BoiBeauTe QyHKIUI0O cOopoca (MPA CTaHAAPTHBIX OHO/PKETHBIX
orpaHuyeHusx) Cepress CeMeHOBHYA HA NMUBO.

2) llocTporiTe KpuBYIO Cclipoca Ha NMUBO. HalauTe 3/1aCTUYHOCTD clipoca
Ha MMUBO IO IeHE.

3) TIloctpoiiTe KpuBy DJHrejs JJjs NHMBAa. Byaer Jiu NUBO TOBapoM
POCKOLIX WU IPeAMETOM NIepBOM HEOOXOAUMOCTH?



